



В г. Бор перед судом предстанет иностранец, обвиняемый в убийстве сожительницы, которой ранее он уже причинял тяжкий вред здоровью

Следственным отделом по г. Бор Следственного комитета РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 47-летнего гражданина республики Узбекистан в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 20 марта 2014 в квартире дома, расположенного по ул. Дружбы в пос. Неклюдово г.о. Бор в ходе семейной ссоры сожитель нанес 40-летней женщине ножом один удар в грудную клетку, причинив потерпевшей телесные повреждения, несовместимые с жизнью. Нетрезвая сожительница оскорбила обвиняемого, который в ответ и нанес ей смертельное ранение. Следует отметить, что ранее обвиняемый уже был осужден за причинение тяжкого вреда здоровью (ст. 111 ч. 1 УК РФ) этой же потерпевшей. Следствием были собраны необходимые доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении вышеуказанного преступления, и уголовное дело было направлено в суд.

06 Мая 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/821154>